AMMMAK
MOJIEKYJIACKIHBIH MOJIEJII




Ca0aKThIH MAKCATHI:

AMMUAKTEIH AMMHAKThIH . 3epTXaHalbIK KYMBIC
KYPBUIBIMIBIK c(hepaliblk MOJIEIIH IICH TarcblpMaiap
(dbopmyIacel KYpacTbIpy OpBIHZAY




KypbLIbIChI

A3OTTTBIH CBIPTKBI YHEPTETTKAJIBIK KaOaThIHIa OCC 3IEKTPOH Oap,
KoHe onap kynracrarad. Coi gapa 3JIeKTpoHAap YII CYTEK
aTOMBIMEH YIII KOBAJICHTTIK OalJIaHbIC Ty31H, avmuak NH3
MOJICKYJIAChIH Kypanibl. AMMHAK MOJEKYJIachl MAPpaMH/IA IIITHI1
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MeTajigapablH AKTUBTLIIN

Cyna skaKChbl
epu/Il
DuU3UKAJIBIK OTKip Hicri,
I{aCI/IeTTepi; TYyCCi3 ra3
AMMuak

CyBbl HEMECE
MYCATIp Jien
araaibl




epTxaHajaa HEepKICINTe

NH,Cl  Ca(OH),

Asor nen
KOCOACH

i Fe,t,p
INH,Cl + Ca(OH), = CaCl, + 2NH,! + 2H,0 N, +3H, < 2NH,



XHUMHAJIBIK KacHeTTepl

. AMMuak epiTiHiciHe OipHeme Tamuibl (PeHONPTAJIENH TaMbl3Ca,
TaHKY pail Tyc maiiia Oonmaasl, SFHU CUITIIIK OpTa KOpPCETel:
NH;+HOH—NH,OH

2. AMMHaK TIeH ayaHblH KOCTMACBIHBIH Komapbuly Kaymi Oap. bipak ammuak Tex Tasa
OTTEKTE allbIK JKAChL1 TYCTEH JKaHAJbl:

4NH, +30,=2N,+6 H,0
[Inatuna epuuTtkiciH kKonganraHaa asot (II) okcumt NO Tysinen:

4NH, +50,=4NO + 6 H,0

3. AMMHMAaK KbILIKbLIIAPMEH dPEKETTEeCE . ‘.*

NH, + HCl = NH,CI



beximy mancovipmacot

1-Tanceipma

AMMUaKTBHIH
KYPaMBbIHJIaF bl
a30TTHIH MacCaJIbIK

AMMUAKTBIH

. CaJIbICThIpMAaJIbl
YJICC1 KaHIlIara TeH? - 5_}] BIK A3zot ATOMBIHBIH
MaCCEI:gIBI? SJICKTPOHIBIK

KOH(UTypaIUSICHI:







